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11 octombrie, 2023 

 

 

În acest număr: 

Modificări aduse Ordonanței  de Urgență a Guvernului nr. 77/2009 privind organizarea şi 

exploatarea jocurilor de noroc, precum și Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 20/2013 

privind înființarea, organizarea și funcționarea Oficiului Național pentru Jocuri de Noroc și 

pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 77/2009 

OUG 82/2023 propune o serie de modificări în organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, ce vizează 

în principal ca toate societățile ce organizează jocuri de noroc (inclusiv online) să fie localizate pe 

teritoriul României, aceasta fiind o condiție pentru licențiere și autorizare.   
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Ordonanța de  Urgență a Guvernului nr. 82/2023 care modifică legislația privind organizarea și 

exploatarea jocurilor de noroc  

În data de 6 Octombrie 2023, în Monitorul Oficial al României, Partea 1, a fost publicată Ordonanța de  

Urgență a Guvernului nr. 82/2023 pentru modificarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 77/2009 

privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, precum și pentru modificarea Ordonanței de 

Urgență a Guvernului nr. 20/2013 privind înființarea, organizarea și funcționarea Oficiului Național 

pentru Jocuri de Noroc și pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 

77/2009 („OUG 82/2023”). 

OUG 82/2023 propune o serie de modificări ale Ordonanței de urgență 77/2009 privind organizarea și 

exploatarea jocurilor de noroc, ce vizează în principal ca toate societățile ce organizează jocuri de noroc 

(inclusiv online) să fie localizate pe teritoriul României, aceasta fiind o condiție pentru licențiere și 

autorizare.   

Principalele modificări introduse prin OUG 82/2023 

1. Persoanele eligibile să organizeze și să exploateze jocuri de noroc: 

Licențele pentru organizarea jocurilor de noroc vor putea fi acordate doar:  

a. societăților înmatriculate în România, sau, 
b. persoanelor juridice constituite în state membre UE sau SEE sau din Confederaţia Elveţiană, 

care au înregistrat un sediu permanent în România, și la nivelul căruia sunt recunoscute în 
totalitate veniturile din organizarea și exploatarea activității de jocuri de noroc. 

Prevederea se aplică pentru organizarea tuturor tipurilor de jocuri de noroc, inclusiv pentru jocuri de 
noroc la distanță sau online.  

În plus, OUG 82/2003 modifică regimul aplicabil exploatării în comun a jocurilor de noroc. Mai exact, 
spre deosebire de reglementarea anterioară, conform căreia exploatarea jocurilor de noroc se putea  
realiza, în comun sau nu, între un organizator de jocuri de noroc și unul sau mai mulți operatori 
economici sau persoane fizice, OUG 82/2003 impune ca exploatarea comună să se realizeze doar de 
către organizatori de jocuri de noroc licențiați sau persoane juridice aflate sub control comun cu 
aceștia.  

Companiile care dețin licențe eliberate de către ONJN, dar care nu îndeplinesc condițiile de 
eligibilitate nou introduse, vor avea la dispoziție un termen de 6 luni pentru conformare, având la 
dispoziție următoarele mecanisme: 

a. să solicite ONJN aprobarea transferului licenței și a autorizației de exploatare a jocurilor de 
noroc către o societate existentă sau nou înmatriculată care îndeplinește cerința de localizare 
(inclusiv ca urmare a unei divizări, fuziuni sau transfer de afacere) în România; 

b. să înregistreze sediu permanent în România și să solicite ONJN alocarea licenței și a 
autorizației existente către sediul permanent; 

c. să obțină o nouă licență. 

 

2. Alte modificări  

Alte modificări aduse de OUG 82/2023 cu impact pentru organizatorii de jocuri de noroc din România 
vizează: 

- interzicerea publicității outdoor care depășește dimensiunea de 35 m2/ panou/material 
publicitar și instituirea unei amenzi între 50.000 și 100.000 lei pentru nerespectarea 
acestei prevederi;  

- stabilirea unei taxe speciale, datorată suplimentar față de taxele deja instituite, care ar 
urma ca parțial să finanțeze activitatea de promovare a respectării principiilor și 
măsurilor privind jocurile de noroc responsabile social. Cu titlu de exemplu, cuantumul 
taxei pentru organizatorii de jocuri de noroc la distanță licențiați din clasa I este de 
500.000 de euro;  

- creșterea taxelor anuale datorate de către fiecare organizator de jocuri de noroc și a 
garanției datorată pentru riscul de neplată, inclusiv prin eliminarea pragurilor valorice 
începând cu anul 2025.  
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Intrarea în vigoare a OUG 82/2003 are un impact semnificativ asupra deținătorilor de licențe clasa I 
nerezidenți, atât din perspectivă operațională, precum și fiscală. Aceștia vor trebui să identifice 
modalitățile potrivite de transfer al activității pentru a putea continua operațiunile. 

Pentru mai multe detalii, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați 

                                     

  
 
Georgiana Singurel 
Partener 
Reff & Asociații | Deloitte legal 
gsingurel@reff-associates.ro 

 
Silvia Axinescu 
Senior Managing Associate 
Reff & Asociații | Deloitte Legal 
maxinescu@reff-associates.ro 

 
 

 
 
Daniel Grigore 
Director 
Deloitte Tax 
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Reff și Asociaţii SCA este societate de avocați membră a Baroului București, independentă în 
conformitate cu reglementările aplicabile profesiei de avocat, și reprezintă rețeaua de 
societăti de avocați Deloitte Legal în România. Deloitte Legal înseamnă practicile juridice ale 
membrilor Deloitte Touche Tohmatsu Limited și afiliații acestora care oferă servicii de 
asistență juridică. Pentru o descriere a serviciilor de asistență juridică oferite de entitățile 
membre ale Deloitte Legal, vă rugăm accesați: http://www.deloitte.com/deloittelegal. 
 
Acest Alert este furnizat cu titlu orientativ și nu trebuie considerat drept serviciu de 
consultanță. Este bine să solicitați consultanță fiscală/juridică de specialitate înainte de a 
întreprinde acțiuni bazate pe cuprinsul acestui document. 
 
Această publicație conține doar informații generale și Deloitte Touche Tohmatsu Limited și 
firmele membre sau afiliate (numite împreună Deloitte Network) nu oferă consultanță sau 
servicii profesionale prin intermediul acestei publicații. Înainte de a lua orice decizie sau de a 
acționa într-un mod care v-ar putea afecta finanțele sau afacerea, trebuie să discutați cu un 
consultant profesionist. Nicio entitate a Deloitte Network nu va fi răspunzătoare pentru 
pierderile de orice natură suferite de către persoanele care se bazează pe aceasta publicație. 
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